



2023年5月24日

各 位

会 社 名	三 光 産 業 株 式 会 社
代 表 者 名	代 表 取 締 役 社 長 石 井 正 和
(コード番号)	7 9 2 2)
問 合 せ 先 責 任 者	取 締 役 管 理 統 括 本 部 長 阿 部 雅 弘
(電話番号)	0 3 - 3 4 0 3 - 8 1 3 4)

(訂正・数値データ訂正) 「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

記

2023年5月15日に公表いたしました、「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。また、数値データも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

訂正箇所には下線を付して表示しております。

【訂正の内容】

(添付資料3ページ)

1. 経営成績等の概況

【訂正前】

(2) 当期の財政状態の概況

(省略)

負債総額は3,169百万円となり、前連結会計年度末比956百万円減少いたしました。これは、主に長期借入金が 69百万円、短期借入金が 347百万円、支払手形及び買掛金が330百万円減少したことによるものであります。

(後略)

【訂正後】

(2) 当期の財政状態の概況

(省略)

負債総額は3,169百万円となり、前連結会計年度末比956百万円減少いたしました。これは、主に長期借入金が 107百万円、短期借入金が 310百万円、支払手形及び買掛金が330百万円減少したことによるものであります。

(後略)

(添付資料 5 ページ)

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当連結会計年度 (2023年3月31日)
負債の部		
流動資産		
支払手形及び買掛金	1,521,454	1,191,050
電子記録債務	760,646	696,612
短期借入金	932,774	<u>585,000</u>
(中略)		
流動負債合計	3,629,429	<u>2,765,310</u>
固定負債		
長期借入金	300,000	<u>230,120</u>
(中略)		
固定負債合計	496,449	<u>404,190</u>
(中略)		
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,850,750	1,850,750
資本剰余金	2,277,951	<u>2,227,022</u>
利益剰余金	4,323,858	<u>4,453,018</u>
(後略)		

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当連結会計年度 (2023年3月31日)
負債の部		
流動資産		
支払手形及び買掛金	1,521,454	1,191,050
電子記録債務	760,646	696,612
短期借入金	932,774	<u>622,330</u>
(中略)		
流動負債合計	3,629,429	<u>2,802,640</u>
固定負債		
長期借入金	300,000	<u>192,790</u>
(中略)		
固定負債合計	496,449	<u>366,860</u>
(中略)		
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,850,750	1,850,750
資本剰余金	2,277,951	<u>2,277,951</u>
利益剰余金	4,323,858	<u>4,402,089</u>
(後略)		

(添付資料 9 ページ)

3. 連結財務諸表及び主な注記

(3) 連結株主資本変動計算書

【訂正前】

前連結会計年度 (自 2021 年 4 月 1 日 至 2022 年 3 月 31 日)

(省略)

当連結会計年度 (自 2022 年 4 月 1 日 至 2023 年 3 月 31 日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	1,850,750	2,277,951	4,323,858	△1,013,873	7,438,687
当期変動額					
剰余金の配当			△43,350		△43,350
親会社株主に帰属する当期純利益			147,082		147,082
連結除外に伴う剰余金の増加高			25,427		25,427
株式給付信託による自己株式の取得				△33,626	△33,626
株式給付信託に対する自己株式の処分		△50,929		84,555	33,626
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	-	△50,929	129,159	50,929	129,159
当期末残高	1,850,750	2,227,022	4,453,018	△962,943	7,567,846

(後略)

【訂正後】

前連結会計年度（自 2021年4月1日 至 2022年3月31日）

（省略）

当連結会計年度（自 2022年4月1日 至 2023年3月31日）

（単位：千円）

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	1,850,750	2,277,951	4,323,858	△1,013,873	7,438,687
当期変動額					
剰余金の配当			△43,350		△43,350
親会社株主に帰属する当期純利益			147,082		147,082
連結除外に伴う剰余金の増加高			25,427		25,427
株式給付信託による自己株式の取得				△33,626	△33,626
株式給付信託に対する自己株式の処分			<u>△50,929</u>	84,555	33,626
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	-	-	<u>78,230</u>	50,929	129,159
当期末残高	1,850,750	<u>2,277,951</u>	<u>4,402,089</u>	△962,943	7,567,846

（後略）

以上